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Εuler Hermes : Αύξηση των επισφαλειών παγκοσμίως  

 
Η χρηματοοικονομική και οικονομική κρίση προκαλούν σημαντικά προβλήματα στις 
επιχειρήσεις σε όλο τον κόσμο. Οι επισφάλειες αυξάνονται παντού σχεδόν ταυτόχρονα.   
 
Ο αριθμός των εταιρικών επισφαλειών καταγράφει δραματική αύξηση παγκοσμίως, ως 
αποτέλεσμα της κρίσης στις διεθνείς χρηματοοικονομικές αγορές και των ριζικών αλλαγών 
στο οικονομικό περιβάλλον. Οι τρέχουσες εκτιμήσεις για τις επισφάλειες από τους ερευνητές 
της Euler Hermes, δείχνουν ότι ο «Παγκόσμιος Δείκτης Επισφάλειας» θα αυξηθεί κατά 25,1% 
αυτό το έτος και κατά 25,4% το 2009. «Η ύφεση έχει αγγίξει την οικονομία σε όλες τις χώρες 
του κόσμου», σχολιάζει ο Clemens von Weichs, Διευθύνων Σύμβουλος του πρώτου 
Ασφαλιστή Πιστώσεων διεθνώς. 
Στις Η.Π.Α. η πορεία των επισφαλειών σημείωσε δραστική μεταβολή από το προηγούμενο 
έτος, με τις εταιρικές επισφάλειες να παρουσιάζουν αύξηση κατά 44%. Οι ειδικοί της Euler 
Hermes εκτιμούν πως οι επισφάλειες θα καταγράψουν επιπλέον αύξηση σχεδόν 45% για το 
2008 και έως 50% το επόμενο έτος, γεγονός που οδηγεί σωρευτικά σε πτώχευση 62.000 
επιχειρήσεων περίπου. Μέχρι τώρα, η κατάσταση έχει επηρεάσει ιδιαίτερα τους κλάδους που 
σχετίζονται με την αγορά ακίνητης περιουσίας ή τη χρηματοδότησή της. 
Η αρνητική κατάσταση στην Ιαπωνία θα είναι λιγότερο επώδυνη, με τις επισφάλειες να 
αυξάνονται κατά 12% αυτό το έτος και 7,9% το επόμενο. 
 
Σημαντική αύξηση στην Ευρώπη 
 
Η γρήγορη επιδείνωση της πορείας των επισφαλειών είναι πλέον εμφανής στην Ευρώπη. 
Στη Δυτική Ευρώπη αναμένεται να καταγραφούν 169.000 επισφάλειες αυτό το έτος 
(αυξημένες κατά 13,5%). Ο αριθμός των επισφαλειών για το επόμενο έτος αναμένεται να είναι 
λίγο μεγαλύτερος από 197.000 (αυξημένος κατά 16,7%) 
Όπως και παλαιότερα, υψηλές τιμές εταιρικών επισφαλειών έχουν παρατηρηθεί στη Γαλλία, 
όπου ο αριθμός αναμένεται να παρουσιάσει αύξηση 12% και κατά το τρέχον και κατά το 
επόμενο έτος, ανερχόμενος συνολικά σε 62.700 περίπου. 
Ο κίνδυνος επισφαλειών σημειώνει σημαντική αύξηση για τις γερμανικές επιχειρήσεις, καθώς 
οι εταιρικές επισφάλειες αναμένεται να αυξηθούν κατά 12% το 2009, σε 33.800.  
Η αύξηση των επισφαλειών στο Ηνωμένο Βασίλειο θα είναι αισθητά εντονότερη, με τις 
πτωχεύσεις να αυξάνονται κατά 24,7% το 2008 και 34,2% το 2009, ανερχόμενες συνολικά 
στις 38.200. Οι αυξήσεις στην Ιταλία υπολογίζεται να είναι της τάξης του 10% για το 2008 και 
12,1% το 2009. Στην Ολλανδία, οι ερευνητές της Euler Hermes εκτιμούν ότι οι επισφάλειες θα 
καταγράψουν αύξηση μόνο 10% το τρέχον έτος, αλλά 38,3% το 2009. 
Ορισμένες χώρες της Ανατολικής Ευρώπης βιώνουν κρίσιμες αλλαγές. Οι πτωχεύσεις θα 
αυξηθούν κατά 20% το επόμενο έτος στην Ουγγαρία, φτάνοντας σχεδόν τις 14.000 και κατά 
15% στην Τσεχία, όπου θα ανέλθουν σε περισσότερο από 1.500.   
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H εταιρία Euler Hermes Emporiki είναι θυγατρική του Ομίλου Euler Hermes. Με γραφεία στην 
Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, η εταιρία παρέχει και στην Ελλάδα τις ποιοτικές υπηρεσίες πρόληψης, 
διεκδίκησης απαιτήσεων και αποζημίωσης του Ομίλου. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα www.eulerhermes.gr   
 
H Euler Hermes είναι ο παγκόσμιος ηγέτης στην ασφάλιση πιστώσεων και ένας από τους 
πρωτοπόρους στην παροχή εγγυήσεων και στην είσπραξη απαιτήσεων. Με 6.000 υπαλλήλους σε 
περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο, η Euler Hermes παρέχει μία πλήρη σειρά υπηρεσιών 
για τη διαχείριση των B-to-B απαιτήσεων. Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών του Ομίλου ανήλθε στα 
2,1 δις ευρώ το 2007.  
 
Η Euler Hermes έχει αναπτύξει ένα δίκτυο εκτίμησης πιστωτικού κινδύνου που αναλύει την οικονομική 
σταθερότητα 40 εκατομμυρίων επιχειρήσεων σε όλο τον κόσμο. Ο Όμιλος προστατεύει παγκόσμιες 
εμπορικές συναλλαγές συνολικής αξίας 800 δισεκατομμυρίων ευρώ.  
 
Η Euler Hermes, θυγατρική της AGF και μέλος του Ομίλου Allianz, είναι εισηγμένη στο Euro next στο 
Παρίσι. Ο Όμιλος και οι κυριότερες θυγατρικές του, ασφαλιστικές εταιρίες πιστώσεων, έχουν 
βαθμολογηθεί με AΑ- από τη Standard & Poor’s. 
www.eulerhermes.com
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Επιφύλαξη : 
 
Ορισμένες από τις ανακοινώσεις που περιλαμβάνονται στο παρόν έγγραφο μπορεί να είναι προοπτικής φύσεως και να 
βασίζονται σε υποθέσεις και σε τρέχουσες απόψεις της Διεύθυνσης της Εταιρείας. Οι ανακοινώσεις αυτές συνεπάγονται 
κινδύνους και αβεβαιότητες, γνωστές και άγνωστες, που μπορεί να προκαλέσουν σημαντικές αποκλίσεις ανάμεσα στα 
αποτελέσματα, τις αποδόσεις ή τα γεγονότα για τα οποία γίνεται λόγος σε αυτές, ρητώς ή εμμέσως, και στα πραγματικά 
αποτελέσματα, τις αποδόσεις ή τα γεγονότα. Επιπλέον, οι προοπτικού χαρακτήρα δηλώσεις χαρακτηρίζονται από τη χρήση όρων 
όπως ΄΄μπορεί΄΄, ΄΄πρόκειται΄΄, ΄΄θα έπρεπε΄΄, ΄΄αναμένεται΄΄, ΄΄σχεδιάζεται΄΄, ΄΄θεωρείται΄΄, ΄΄προβλέπεται΄΄, ΄΄αξιολογείται΄΄, 
΄΄εκτιμάται΄΄, ΄΄εικάζεται΄΄, ΄΄δύναται΄΄ ή ΄΄εξακολουθείται΄΄ ή με χρήση παρόμοιων όρων. Τα προοπτικού τύπου αποτελέσματα, 
οι αποδόσεις ή τα γεγονότα μπορεί να παρουσιάζουν αισθητή απόκλιση από τα πραγματικά αποτελέσματα κυρίως εξαιτίας i) της 
γενικής οικονομικής κατάστασης και ειδικότερα της οικονομικής κατάστασης που επικρατεί  στους βασικούς τομείς 
δραστηριοποίησης του Ομίλου Allianz και στις βασικές αγορές στις οποίες έχει συναλλαγές η Εταιρεία, ii) των αποδόσεων 
χρηματοοικονομικών αγορών, συμπεριλαμβανομένων των αναδυόμενων αγορών, iii) της συχνότητας και σοβαρότητας των 
ασφαλισμένων ζημιών, iv) των ποσοστών θνησιμότητας και νοσηρότητας v) του ποσοστού διατήρησης εργασιών, vi) της 
εξέλιξης των επιτοκίων, vii) των συναλλαγματικών ισοτιμιών, κυρίως της συναλλαγματικής ισοτιμίας ανάμεσα σε Ευρώ και 
Δολάριο, viii) του ανταγωνισμού, ix) των αλλαγών των νομοθεσιών και κανονισμών, συμπεριλαμβανομένων όσων αφορούν στη 
νομισματική σύγκλιση ή στην Ευρωπαϊκή Νομισματική Ένωση, x) των αλλαγών που παρεμβάλλονται στις πολιτικές Κεντρικών 
Τραπεζών και / ή ξένων Κυβερνήσεων, xi) των επιπτώσεων των εξαγορών και της ενσωμάτωσης αυτών και xii) γενικών 
παραγόντων που επηρεάζουν τον ανταγωνισμό, είτε σε τοπικό, ή περιφερειακό, εθνικό και / ή παγκόσμιο επίπεδο. Πολλοί από 
τους παράγοντες αυτούς θα μπορούσαν να επηρεάσουν ευκολότερα, και ενδεχομένως κατά τρόπο αυξημένο, μετά την επέλευση 
τρομοκρατικών γεγονότων. 
Τα ερωτήματα που εξετάζονται στο παρόν έγγραφο μπορεί επίσης να συνεπάγονται κινδύνους και αβεβαιότητες, που ο Όμιλος 
Allianz αναφέρει τακτικά στα έγγραφα που υποβάλλει στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. Οι εταιρίες του Ομίλου Allianz δεν 
υποχρεούνται να ενημερώνουν για τις προοπτικού τύπου πληροφορίες που περιλαμβάνονται στο παρόν έγγραφο.  
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